



СОЈУЗ НА МАТЕМАТИЧАРИ
НА МАКЕДОНИЈА

Бр. 03-2867

31.12 2014 година
Скопје

До
Директорот и
Активот по математика при

Предмет: Известување за Општинскиот натпревар по математика за учениците од основното образование во учебната 2014/15

Ве известуваме дека Општинскиот натпревар по математика за учениците од основното образование ќе се одржат на 28.02.2015 година во исто време во сите општини со почеток од 9 часот и 30 минути часот и со времетраење од 120 минути.

Општинскиот натпревар се реализира во училиштата кои се наведени во следната табела, а во која се дадени и податоците за одговорниот наставникат и телефонскиот број за контакт.

р.б.	Име и презиме	Општина	Училиште
1	Ирена Ациоска	Прилеп	Кире Гаврилоски Јане
2	Сотир Нешкоски	Кривопащани	Јонче Смугрески, с.Обршани
3	Васе Петлеска	Долнени	Ѓорче Петров, с. Ропотово
4	Милисав Димоски	М.Брод	Св. Климент Охридски
5	Елизабета Курчиевска	Крушево	Никола Карев
6	Борис Лушески	Охрид	Братство Единство
7	Борјанка Јованоска	Струга	Браќа Миладиновци
8	Билјана Стефановска	Дебарца	Дебарца
9	Николина Јанкоска	Вевчани	Страшо Пинџур
10	Гордана Ѓорѓиевска	Карпош	Вера Циривири Трена
11	Гордана Ангелова	Ѓорче Петров	Ѓорче Петров
12	Лена Стојановска	Центар	Коле Неделковски
13	Александра Пешевска Митановска	Аеродром	Александар Македонски
14	Снежана Кнежевиќ	Чаир	Васил Главинов
15	Јоана Искова	Бутел	Св.Климент Охридски
16	Јусуф Рамановски	Дебар	Ристе Ристески
17	Резак Лиман	Центар Жупа	Мустафа К. Ататурк
18	Кемал Мамути	Маврово Ростуше	Ѓорѓија Пулески
19	Сениха Брзева	Велес	Блаже Коневски
20	Силвана Миладинова	Неготино	Страшо Пинџур
21	Даниела Колева	Кавадарци	Тоде Хаџи Тефов
22	Златка Филова	Гевгелија	Крсте Петков Мисирков
23	Васе Павлов	Валандово	Јосип Броз Тито
24	Атанас Нанчев	Богданци	Кирил и Методиј, Стојаково
25	Тодорка Ордева	Св. Николе	Даме Груев, Ерџелија
26	Ленче Стојанова	Градско	Даме Груев
27	Владмир Цветковски	Лозово	Методи Митевски Брицо
28	Ленче Арсовска	Чашка	Лирија с.Г.Јаболчиште
29	Виолета Димитриевска	Старо Нагоричане	Хрис. Карпош, Младо. Нагоричане
30	Ристески Зоран	Кичево	Д-р Владимир Полежиноски
31	Даница Јосевска	Пласница	Кемал Ататурк
32	Миле Ангеловски	Крива Паланка	Јоаким Крчовски
33	Игор Николовски	Ранковце	Христијан Тодоровски Карпош
34	Ѓуро Трпевски	Гостивар	Гоце Делчев
35	Јасминка Јанчовска	Пехчево	Ванчо Китанов
36	Николова Благица	Делчево	Св.Климент Охридски
37	Благој Руменовски	Берово	Дедо Иљо Малешевски
38	Емилија Димитрова	Виница	Гоце Делчев
39	Даниела Филипова	Зрновци	Синиша Стоилов
40	Силвана Јакимовска	Карбинци	Страшо Пинџур
41	Вилма Илиева	Штип	Гоце Делчев
42	Живко Ангелевски	Пробиштип	Браќа Миладиновци
43	Гордана Лазарова	Чешиново-Облешево	Климент Охридски
44	Сашка Ефтимова	Кочани	Св.Кирил и Методиј
45	Бети Георгиева	М. Каменица	Кирил и Методиј
46	Димче Грнчаровски	Јегуновце	Александар Здравкоски
47	Вукашин Кировски	Тетово	Братство Мигени

48	Џемалудин Зулбеари	Желино	Ибраим Темо- с.Стримница
49	Кирко Аксоски	Боговиње	Братство Мигени
50	Славица Мирчевска	Врапчиште	Врапчиште
51	Атанасов Горѓе	Дојран	Кочо Рацин
52	Натка Гарванлиева	Струмица	Видое Подгорец
53	Зоран Ризов	Ново Село	Мануш Турновски
54	Гурѓа Јовова	Босилово	Гоце Делчев
55	Василка Витанова	Василево	Гоце Делчев
56	Елизабета Мазновски	Радовиш	Никола Карев
57	Емилија Дејанов	Конче	Гоце Делчев
58	Лидија Ш.Шокларовска	Битола	Пед. факултет - Битола
59	Весна Калајџиевска	Могила	Гоце Делчев
60	Ристо Шкрековски	Новаци	Славко Лумбарковски
61	Соња Стрезовска	Ресен	Гоце Делчев
62	Бојчевска Гордана	Демир Хисар	Гоце Делчев
63	Даниела Стојановска	Куманово	Христијан Карпош
64	Горѓи Цветков	Кратово	Кочо Рацин
65	Малинка Пеливанова	Росоман	Пере Тошев
66	Стојче Димитров	Демир Капија	Димче А. Габерот
67	Луина Панева	Кисела Вода	Круме Кепески
68	Олгица Ристеска	Гази Баба	Стив Наумов
69	Билјана Иваноска	Шуто Оризари	Браќа Рамиз Хамид
70	Милка Апостоловска	Сопиште	Драга Стојановска
71	Ерхан Баки	Студеничани	Мустафа К. Атагурк
72	Сања Кузмановска	Зелениково	Марко Цепенков
73	Билјана Тасевска	Петровец	Кочо Рацин
74	Верче Станојловска	Илинден	О Ристо Крле с.Кадино
75	Реџаил Рамани	Арачиново	Герг Кастриоти Скендербег
76	Николина Ѓорчевска	Чучер Сандево	Александар Урдаревски

На Општинските натпревари учествуваат учениците од IV до IX одделение од основното образование. Училиште кое има до 10 паралелки од IV до VIII одделение на Општинскиот натпревар учествува со најмногу 10 натпреварувачи. Училиште кое има повеќе од 10, а помалку од 15 паралелки од IV до VIII одделение на Општинскиот натпревар учествува со најмногу 15 натпреварувачи. Училиште со над 15 паралелки од IV до VIII одделение на Општинскиот натпревар учествува со најмногу 18 натпреварувачи. На Општинскиот натпревар надвор горенаведените критериуми учествуваат учениците кои на минатогодишниот Регионален натпревар освоиле награда. Училиштето домаќин на Општинскиот натпревар може да учествува со по еден натпреварувач повеќе во секое одделение, надвор од пропишаниот број на натпреварувачи.

По завршување на општинските натпревари се изготвуваат единствени ранг листи по региони, за секое одделение посебно.

Ве молиме пријавата за учество на Општинскиот натпревар за основно образование да ја доставите до училиштето домаќин во соодветниот регион најдоцна 18.02.2014 година за да можеме на време и успешно да ги припремиме материјалите за натпревар.

Секое училиште кое учествува на натпреварот е должно да делегира НАЈМАЛКУ еден член по одделение во комисијата за прегледување на задачи за да може натпреварот успешно да се реализира.

ПРИЈАВУВАЊЕТО НА УЧИЛИШТАТА ДА БИДЕ СО СПИСОЦИ ВО ЕЛЕКТРОНСКА ФОРМА (во excell табела во која во посебни графи ќе бидат наведени: име и презиме на ученикот (една графа), одделение, име и презиме на менторот (една графа), училиште, град, населено место, која ја има на страните на СММ и која може да се симне). **УЧИЛИШТАТА ДОМАЌИНИ ДА НАПРАВАТ ЕДИНСТВЕН СПИСОК ПО ОДДЕЛЕНИЈА И ПО НАТПРЕВАРОТ ДА СЕ ДОСТАВАТ НА АДРЕСА sojuz.na.matematicari@gmail.com или на адреса natprevvari.smm@gmail.com заради брзо составување и објавување на единствена ранг листа на државно ниво. РЕЗУЛТАТИТЕ И СИТЕ ИНФОРМАЦИИ ПРАТЕТЕ ГИ НА СТРАНИТЕ НА СММ www.smm.org.mk или www.smm.com.mk**

Напомена: Најдоцна до 18.02.2014 год. училиштата домаќини да не известат за бројот на натпреварувачи по одделенија доколку има, од ученици на албански и турски наставен јазик. Нивниот број по одделенија да ни се најави на телефонот 02 3116053 или во електронска форма на горенаведените електронски адреси.

На натпреварот ќе бидат дадени 4 задачи кои ќе се вреднуваат со вкупно 100 бода.

Изборот на задачи ќе биде:

- 1 задачи од постоечките работни материјали во редовната настава.
- 1 задача од рубриците Конкурсни задачи и Конкурсни задачи за натпревари;
- 2 задачи по избор на комисијата за задачи за натпревари во основното образование при СММ.

Сојуз на математичари на Македонија, бул. Александар Македонски бб, п.ф. 10, 1130 Скопје, тел. 02 3116053

Во секоја општина да се направи **прецизен список** на членовите на Комисиите: Комисија за прегледување по одделенија (во еден список во excell-табела како што е испратена и ја има на web-страниците на СММ) и Комисија за одговор на приговорите за да може да се направат соодветни сертификати (потврди), како и членови реализатори на натпреварот и Комисија за тестирање на натпреварот.

Темите за натпревари по одделенија јавно ќе бидат објавени на web страниците на СММ, како и во втората брошура за активности на СММ која јавно ќе биде објавена и дистрибуирана.

Председател на СММ

Проф. д-р Алекса Малчески

